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210y0¢ NS Epyaoiog mov akoAovbel sival va katadeilel T ypnoyuoTnTo. TV «omopllokovy Oewpnudtwv
00 Aopopikod Aoyiouod yio ™y OVIUETOTION TPOLINUOTOV TOV TPOKVTTOVY KOTG T UEAETH UIOG
OVVAPTHONG, KOS KOl TO OKETTIKO UE TO OTOLO TO. EMILEYOVUE.

To. mopadetyuoro. wov axolovBody TEPIEYOVY EPWTHUATO. TO. OTOLG. ATOITOVY IO TOV ADTH VO, OvTIANQBOEl Ot
YLO. TRV OTAVTNON EIVAL OVAYKOIO VO, YPHOLUOTOIOEL KATO10 <omoplloxo» Oedpnua, koi va emilééel moio Qo

glval avTo.

Amopdyaue vo. Béoovue epwtiuata mov ovopipoviar evféwe oty dmopln Vo 1§ mePIoTOTEPDY «KE» TOD
IKOVOTOL00V  pia. doousvyy ovvOnkn, to. omoio eupovi{oviav katd kopov oty Oeuatoypopio Twv
waverlodikwv eCetdoewv kol atn oyetikn PifAioypagpia.

Aocknon 1"
Ozopodpe TN ovvey ovVVAPTNON
ddotpa [a, B] pe f"(X) >0 yw kG0e xe(a, B).

f o7o

Na omoositeTe 011 n ouvvapTNoT
f(x)-f(a
g(x)=M gival yvnoiog avéovoo 610
X—a
(a, B).
Adon

H g givor mapaywyioyn oto (a, B) pe

o) e
(F(x)~F (o)) (x-a)~(x—a) (f(x)~f(a))
(x=a)’
(x=a)f'(x)=(f(x)~f(a))
(x—a)

)

e XYKEIITIKO: Xpealouaote to mpoOcNLO
mg mapdotoong (X —a)f’(x) —(f (x)—f (a)) .
Enedn &yovpe ™ ovvapon f ko v ' avtod
pog odnyel va okeptovpe to Oedpnuo Méong
Tiung to omoio GLVILEL TIG VO GLVAPTIGELG.

Xopewmva pe to Osopnuo Méong Tiung vdpyet
f(x)-f(a
Ee(o, X) dote (&) =M, dnAadn
X—o

F(x)-f(a)=(x-0)f'(§) (2)

Amo g (1), (2) éxovue
g'(x)= (x—a)f’(x)—f’z(é’;)(x—a) _
(x—a)

F)-f(8) , ,
, Xe(a, B). AAG y ka0e xe(a, B)
X—=a
gtvar f"(x) >0 ondte nf'eivar yvnoing av&ovoa

oto (a, B). Apa: a < & <x =f'(§)<f'(x) =
f'(x)—f'(§)>0. Eniong eivau X — o> 0.
Qote yuo kabe xe(a, B) etvon g'(X) >0 cvverndgn

g eivan yvnoiong avéovoa oto (o, B).
Aocknon 2"

‘Ecto mo ovvapmon f:[a, p]>R n onoia

givar 800 @opéc mapoayoyicwun oto [a, B] ne
f"(x) >0 o kG0e xe[a, B]. Av f(a) = f(p) =0 va
Bpeite To mpoonpo s f oto draotpa (a, B).
Avon

Eneidf f"(x)>0 yw wébe xe[a, B] n ' etvon
yvnoimg avéovoa cuvaptnon oto [a, B.

e XYKEIITIKO: TI'vopilovtog tnv povotovia
e T’ yperaldpoote kamoto Tipr pndeviopod

™m¢ (av vmapyer). H oyéon f(a)=f(B) pog
odnyel oty epappoyn tov Oswpnuotog Rolle

H f eivon mapaywyiown oto [a, B] ondte givar kot
ovveyng oto [a, B]. Exovue f(a) = f(B), emouévag
wKoavomotovvTal ot Tpoiimodéceig tov @. Rolle kot
Gpo. VTAPYEL £V TOVAG(IGTOV

&e(a, B) tétoto Gote f'(&)=0. Enewdnn ' eivar

yvnoing avéovoa dpa kot 1 — 1, to & Oa givan
LOVOSTKO.

e YKEINTIKO: Encidv E€(a, B) xat Xe(a, B),
Oewpovpe TEPMTOGELG Yoo TNV oxéon odtaéng
7oL £xovv ta. X kat & oto didotua (a, B).
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[Mapatnpodpe ot
f(£)=0
o a<x<& = f'(X)<f'(§) = f’(X)<0 Ko
apov 1 T eivan cvveyng (og Topaywyioyn) oto
[a, &, m f eivar ywmoiong ¢bivovco oto
dtdotua [a, &].

£/(£)=0

e Emiong £<x<p = f'(§)<f'(x) = f'(x)>0
Kot apov M T eivarl cvveyng (o¢ mapaymyion)
oo [§ B], n T elvan yvnoiog avéovoa oto
ddotua [€, B].

Ondrte:

f(a)=0
o a<x<&=f(a)>f(x) = f(x)<0
f(p)=0

o E<x<B =f(x)<f(B) = f(x)<0

Apa f(X) <0 yo ka0e xe(a, B).

Acknon 3"

AiveTor 1) ovvapTtnon

f(x)=x2+nqux, xe| —, Z|.

(x) =+ mn [ 2' 2
i) Na Bpsite to mj00g TV pridv g icmong
f(x) = 0.

i) Na amodcitete 6TL 1 elicwon X2—§=—I]HX

&xel axprpag 0vo pilec 6To drdoTnpa (—g g) .

Avon

e YKENTIKO: [Ipocdiopilovpe ™
povotovia g ovvaptnong. Av peToPAAAreTal,
tote efetalovpe Vv Vmapén UG TOVAGYIGTOV
Abong oe k6fe évo amd TO  avrticToyo
dloTNHOTO.

i) ‘Exovpef’(X)=2x+ocvvX.

Mo ké4Oe XE(O, %) woydet f'(x)>0.
"Exovue: f'(—gjz—n<0 ko f'(0)=1>0,

Koin f' eivan suveyng oto [—%, 0} Ko

ondte cOuPva pe o Oedpnua Bolzano vrdpyet
P . T . p

évag Tovidylotov & (—E OJ T€T010G OOTE
f’(&) =0.

f(x)=2-npux >0 (161t ~1<npux <1) omoTE M

12 , r , s T
f' eivar yvnoiog avéovoa oto [—E, E}

MoaOnpatika ywo v I'” Avkeiov

"Exovpe

Ene1df yua ke X € (0, gj oybet f'(X) >0nf

T

eivar yymoiog adéovoa 610 [0, E}

Apa:

T f' yv.avk. ,

. —E<x<§<0 = f'(x)<f'(&) =f'(x)<0
ondte 1 T elvar yvnoing pdivovsa 610
S

5 &
f" yv.qvé.
o —J<E<x<0 =78(2) <F(x)<(0)

=0< f’(X) <1 ondte N f givon yvnoing avéovoa
oto [, 0].
Ene1om 1 T eivar cuveyng oto 0, Ba eivar yvnoimg

av&ovoa Kot 6To [&, O]U{O, g =&, g}

Tr ooz

AN & <0 F (&) <F(0) = F (&) <O0.

2

Apa Oe {f (€), T } ko fyvnoiog

T
eBivovca 6T0 [—E, é] omote 1 elomon
f(x)=0 &et axpipag e pige oto (—g, éj .

T
210 ddoTno {i, E} n f eivar yvnoing avéovca

kat &yovpe mwpogoavn pila to 0 omdte N e&icwon
f(x) =0 &gt axpipais o pica o 0.

Apa n e&lowon f(X) =0 éyer axppag 2 pilec: v

X, e[—g, Z;j kot X = 0.

Wl

ii) "Eyovpe X° —%z—nux <:>f(x):
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e Hfeivan suveyng oto {—g é} :

o f[—%} +f(£) dwn

2_ —
f(—£j=n 4>M=§>0Ka1f(§)<0.
2 4 4 4

2

T

e f(&)<=<f|—=

)3 ( 5
Apa oopeova pe 1o Osopnuo Evoiopécov Tyuomv

. p . T ,
vhpyel £vo TOLAGYIGTOV Xle(—? &J T€T010
WoTE f(Xl)=§ kot emewdn M T elvon yvnoimg

T
eBivovca 610 [—E, fi} n T X, sivon povadik.

:

5 |

. f(’—;)if(ﬁ) d1ot f(g)=ﬂ2:4>0 o (&) <0
2 T

. f(§)<§<f(zj

Apa coppova pe to Oswpnuo Evéwopéoov Tudv

e H feivar suveynig oto {é,

o
VILAPYEL EVOL TOVAG IGTOV X, e(i, Ej 41010 HOTE
2 , . ] .
f(xz):g ko emewdn N T elvar yvnoing avéovoa

T , . ,
010 [&, E} n TN X, eivor povadikny.

Aocknon 4"

Alvetar 11 000 Qopéc mopPAy®YIGLUN GLVAPTION
f:[0,+) = R ywa v omoia w6yvovv:

e f(2) =2f(1) = 2f(0) = 4 kn

e f'X)>0 ywkadex>0.

o) No omodeyytei 6mv n T mapovowaler éva
TOMIKO PEYI6TO Kol £V, 0AKO EAdyL6TO.

. f(2x)—-4x
B) Na amodeyyrei ot lim ()—2 = 400
x—2 (X _ 2)
y) No omodsytei O0TL VEAPYEL pHOVESIKN

gpantopévy s Cr 1 omoia dwépyeTor amd TV
apyn TOV aEOVOYV.
3) Av  B(B, f(B) 7o onusio smaghig g
spamTopsivig Tov gpotinatog (y) e ™ Cr toTe
vo. 0T00€iieTe OTL:

B
i) jo f(x)dx>1.

i) limf(x)=+w

Avon

MoaOnpatika ywo v I'” Avkeiov

o) Emedn f"(x) >0 ykébe X >0 n f'elvan
yvnoimg avéovoa 610 [0,+0) a@ov gival cuveync
oto 0, og mapaymyionun

e YKEIITIKO: H avalnitnon tov akpotdtmv
g f pag odnyel otov Tpocdopiopd tov piov
e f'. Enedn dev yvopilovpe tov tomo g
MOTE VO LTOPEGOLLE VO fpovpe aAyePpikd pio
piCa g, ka1 PAémovtag to dedouévo f(0) = f(1)
okePTOpOoTE Vo aflomomacovpe to Osmpnuo
Rolle.

H f givar mapayeyioyn oto [0, 1] kot woyver f(0)
= f(1) = 2, ondte and 10 O. Rolle wpokidmtel 611
vrapyet ae(0, 1) téroo wote f'(a) =0, 1o omoio

eivar povadikd oto [0,+0) agov n ' eivon
yvnoimg av&ovoa.
I to Tpoonpo g ' mapatnpodpue ot
1
e 0<x<oa=f'(X)<f'(0)=>f'(X)<0, apa f
yvnoing edivovca oto [0, o]

1
o x>a=fX)>f(a)=f'(X)>0 , dpa f

yvnoing avéovca 6To [0, +0)

Emopévag 1 f tapovoidlet tomikd péyioto oto
x=0, 1o f(0) = 2 (Gkpo KAEIGTOD SlOGTNUATOC) KoL
OMKO gAdy1oTo 670 X = 0, T0 T(0).

B) Eivon Lim(x -2)*=0 kot

1

(Xx=2)*>0 yo X #2 onodte lim ~ = +0
X—2 (X _ 2)
Kat Iirr; [f (2x) - 4X] =f(4)-8 agodn feivar
X—>

GLVEYNG.
Enopévmg opkel  va amodei&ovpie ot
f(4)-8>0, dnrodn f(4) >8.

e YKEINTIKO: Ezmedy 1  avicdémra

avoeépetal o Tipun g f ko yvopiloope
povotovion ¢ f', odnyodpacte Yoo ™V
amooelén me oto Oempnua Méong Twng. To
epapuodlovpe ota daotuarta [1, 2] ko [2, 4],
agov N f eivon mapaywyion oto [0,+o) .

Apa vrapyouv & € (L, 2) xar &, €(2, 4) tét010,
, : f2)-f@®) _4-2
f = =
oote T'(€;) > 1 1

f,(az):f(4i:1;(2):f(4)2—4 |

Opog 7 f' givar ywmoing avéovoa oto [a,+0)
Kot a<l<g <2<§, =

=2 Kot

f'(§1)<f'(§2):>2<f(4)T_4:>f(4)>8 (mov

givot o {ntoduevo).
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y) Apxel vo amodeiovpe OTL VIAPYEL HOVOIIKO
onueio B (B, f(B)) tétolo dote N gpamtopévn g
Cs octo B mov elvar m  evbeio &
y—f(B)=f'(B)(X —B) va diépyetar amd t0 onueio
0o(Oo, 0), dnAadn val
—f(B)=—BF'(B). 1 BE'(B)-f(B)=0 ,
apov O-f‘(O)—f(O):—f(O):—Z;«éO.
Emopévog apkei va dgiovpe 0Tt el LOVOISTKN
Mon N e&lomon XF'(X) — f(x) = 0.

e YKEINTIKO: H oavalymon pilag o¢
e€lowon oty onoia eupaviCeror ko n T ko M
f' poc odnyel xatd mpotepondtnTo.  ©TO
Ocopnua Rolle.

epqital
omov P#0

210 (0,400) Aowdv éxovpe:
109-19=05 L OIW gy (_f (X>j _o
X

f(x)

@ewpovpe ) ovvaptong(x) =——=, x>0.
X

e H g eivor napayoyiown oto [1, 2] pe
xf'(x) —f(x
PR GO (A N
X

f) 2 4 (2
1 1 2 2 92

Enopévag and 1o @sdpnua Rolle, vrapyet éva

tovAdyotov P € (1, 2) térowo dote: g'(B)=0

P ORID

o Axoun givon g(l) =

=0, onote .

MoaOnpatika ywo v I'” Avkeiov

TNV 160TNTA VO 100l LOVO Yo X=P. AkOuUN ETEON
n f elvar yymoiong avEovoa oto [, +0) Exovpe:
a<l<p<2=

fB)>f(1)=1fPB)>2 (3) ko

ﬁf(B)>2-1:>@>l 4

i) Enedn f('TB) >0, 0o givar lim (mX] =400

Kot A0y ™ (2)  lim f(X) =+

i) Ao ™ (2) oAoKANPOVOVTOC TPOKVTTEL:

: LOWRIOIES)
Iof(x)dx>_[oTxdx_ 5 [21

= [P (0dx> fg” -%: f(g)ﬁ 21 a6 (4).

Aocknon 5"

Enovoinnrikég  Efetdosrg Ogtikfc Kot
Teyvoroykiig KaredOvvong 2005

OEMA 3° (a)

Aivetaor 1 ovvaptnen f, n  omoia &ivor

nopayoyioun oto R pe f'(X)#0 yw ka0e
X € R . Na deiere oTin f givor 1 - 1.
Avon 1% Tpoémog (Araywyn 6€ Gromo)

‘Eoto 6t n f dev eivar 1 — 1. Tote vdpyovv dvo

TOVAGQYLoTOV TPayuatikoil apBuol o, B pe o < B,
té10101 Mote va woyvel F(a) = ().

e YKEINTIKO: H ovvonkn f(a) = f(B) oe
ovvdvaoud pe to yeyovog Ot m T oogivan
napayoyiowun poag odnyel oto @sdpnua Rolle.

e YKEINTIKO: To ™ povadwdtnre g
pilag aprel vo eléyEovpe ™ povotovia Tng
cuvaptnong Tov  opunty, OomAadn Mg
h(X) =xf'(x)—f(x), x>0.

H h givon mapayoyicun pe

h'(x) =f'(x) + xf"(x) = f'(x) =xf"(x) >0

vy k@be X > 0. Emopévog m h elvar yvnoimg
av&ovoo omdte to P gival M povadikny pila tng
egioowong h(x)=0 xor dGpa vrdpyst povo o
epamropuévn ¢ Cr mov diépyetar amd v opyn
TV aOVOV.

8) H epomtopévn e Cr oto onueio B (B, f(B))
aeov OEpyeTol amd TNV apyn TV afdvev n
e&lowon Oa &xe e€icwon Y =TF'(B)X mov Aoyo Tig

(1) vypboeton y:%x

f'"(x)>0 vy «d0Oe
X €[0,40) n f givar xvpt oto [0,+x), omdte

f(B)

woyvet f(x) ZTX (2) v kGbe x €[0,+0) pe

Enedn n f eivar Ttopayoyioywn oo R, dpa kot
OLVEYNG 6€ aVTO, yvovy yia v T ot
npovmobécelg tov Bsmpnuoatog Rolle oo [a, B].
Enopévac vrapyet apibuog Ee(a, B) tétotog mote
f'(§) =0, mov &ivon dromo.

2° Tpomog (EvOsio amodeitn)

Apxei va anodei&ovpe 0t yio kGbe X, X, € R pe

X, # X, oyoet f(X1) # f(xy)

e YKEITIKO: To dedopévo g GOKNONG
avVOQEPETOL 6 1010TNTA TG TTopaydyov ¢ T,
evd 10 (nrovpevo og wBOMTae TV g T
Av10 pog odnyet 6to Oempnuo Méong Tyung o
omoio cuvdéel avtd Ta 000 GTotyEla.

‘Eoto X; <X, . Ioydovv yo v f ot mpoimobécelg

tov Ocwpnuatog Méong Twng oto [xl,xz] .

omoOTE  VEAPKEL &e(a, [3) TET010  MOTE:
) f(x,)—f(x
g = XD 04)

X, =X

Apa, cOpemva pe Ty veobeon, Ba eivat
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— f(xz)_f (Xl)

f'(g)=0

2 1
Opoimg X, > X, = f(X,) #f(X,).
Acknon 6"

Eetdoseig llpocavatoropov 2018
OEMA A

Aivetar 1 suvapmnen F(X) =2 -x*, xeR

#0=f(x,) =f(x,)

pea>1
Al. No amodegiete 0T Y0 kKGOg Ty Tov a > 1 1
vpoukny mwapdotacn ™G T éer akpifag éva

onueio Kopmig.
A2. No oamodecilete 0TL VIEPYOVY HOVAOIKA

X,X,eR pe X <X, , tétown, dote 1
cuovaptnon f va moapovoralst Tomké péyroto
0TO X1 KU1 TOTIKO EAIYIGTO GTO X,

A3. Na amodcifere 6T e€icwon f(X) = f(1) givar
0dvvaTn 670 (a, Xz) .

Adon

Al. H feivar cvveyng ko mapaywyicun 600 opég
oto R pe f'(X)=2e"" —2X ko
f(x)=2¢""-2=2(e""~1), xR,

f'(x) =02 -1) =0 x=a

ko f'"X) >0 e >lox—a>0Xx>a
f'"(X) <0 x<a

Enopévag:

H f givon koikn oto (—o0, a] kot kvpth oT0
[a,+0), omote n Cr £xet povadikd onueio kaumng
10 A(a, f(a)) pe f(a) = 272 — o,

A2. Apkel va deiovpe ot 1 F' éxer axpiPdc dvo
piles X;, X, e X, <X, kot otn 0éon X, aAralet
npoonuo (amd Oetikny yivetan apvntikn) €vd 610
X, OVTIOTPOPMG (0md apvnTikn yiveton OeTikn).

And 1o gpdmmpo Al mpoxdmrer 6t n ' eivan
ywoing @bivovco oto Sidotnuo  (—o,a] wat
ywoing avéovco oto didotnua [a, +o0) ondte Ha

éxel to moAd po pilo oe Kabéva am’ ovtd To
SlooTHLATO.

e YKEIITIKO: H vmopén g pilag oto
(=00, 0] pmopet va amodetydei ko pe yprion Tov
GLUVOAOL TIUAOV KOl HE ¥PNON TOV Oemppatog
Bolzano  (ue  emleypéveg  Twég oL
npooeyyiCovv ™ pila), evd oto [o,+0) Oa
vivel pe To GHVOAO TIL®V YTl dev gival E0KOAO
va, Bpovpe Ogtikn Ty gy X > a.

"Eyyovpe:

MoaOnpatika ywo v I'” Avkeiov

e f'(0)=2e">0 ko
o f')=2€"-1)<0, apovl<a=1-a<0=e"<1

e H f' eivar ovveyrc oto [0, 1]. Apa cOpeova
pe 1o Oeopnue  Bolzano vrapyer  éva
tovrayotov X, €(0, 1)

f'(x,)=0 xou emewdn n f' eivar yvnolog

T£€TO10 ®oTE

@bivovoa 610 (—0,0], TO X; £ivol LovadIKo.

Axoun &yovpe:
' yv.pbuv.
x<x, = f'(x)>f'(x;)=f'(x)>0, onote n f

etvar yvnoiog avéovoa oto (—0,X,].

KoL X, <X < ocf Z;e'f’(x) <f'(x,)=f'(x)<0 (1),
omote M T givan yvnoiong ebivovsa oto [X,,a] dpa
n X, elvon Béomn Tomucov peyictov

E&dAAov €xovpie:

e f'(a)=2(1-0a)<0,apod1-a<O0.

o limf'(x)= lim (2(ex-“ —x))=

X—>+00 X—>+0

— lim {2x[e _ —1}}:%0
X—>+20 X

+00

ex—a oo ex—a
apov lim = lim =400,
X—>+0 X DLH x—>+0 1

. lim £(x) = XILrpOO(Z(eX o —x)) = +o0
Apa: f'((—o0,a]) =[2(1-a),+x)
wa f'([o, +00) ) =[2(1 - @), +0)

. AMG 0ef'([a,+0)) kar n f" givar yvnoimg
avEovca oto [0, +00). Apa vIdpyst HovadKo
X, € (a,+00) této10 dote f'(x,)=0.

Axdun mopatnpovue Ot

a<X<X, = F(x)<F (%)= F(x) <0(2)

Am6 (1) kot (2) mpokonrer 6Tt f'(X) <0y kébe

X e (Xl,XZ), ondte N T eivan yvnoimg @bivovca

610 [X;, X, . ko
" yv.o0E.
X> X, = f'(x)>f'(x,)=f'(x)>0 omndte n f

ywnoiog avéovoa oo [X,,+w0)

Apan X, etvar Béom tomkov erayicTov.

- 0 X1 1 o X2 +00

X
(x) £ 0 - 0 +

¢ / T.M.\ T.E./
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A3. And 1o A2 mpoxvmtel 61t M T elvan yvnoiong
¢0ivovoa, dpa xoaw 1 — 1 ot0 [Xl,XZ] kot 1, o

e (X, %,) -

f1-1
f(xX)=f@) © x=1, ) mov anoppinteTor 0Pov

‘Etor ywa 1t eiowon €yovue:

1<o xou X € ((x,Xz). Emopévog n e&lomon etvon

advvaTN 6TO (a, X, )

B 'Tpémog (cuvOeTIKG)

‘Eyovpe: 1, ae(X,,X,) omote

Xe(aXx,)=X <l<a<x<X,=
F(x)<F(1)=F(x) % F(1). Apan F(x)=F(1)

etvar adovat oto (a,X, ).

e YXOAIO: To «kAedi» yio va amodgi&ovpe
ot 1 e&lomon elvan addvartn oto ((x,XZ) ntov

va eEacpolotel apykd OTL TO 1e(X1,X2) .

Onwg eidape, n anoddein g vmapng tov X,

pe to Oedpnua Bolzano g&acpdiios apéong
avT TV W0, evd ypeldletal Eexmplot
amodelln eav mn vropén Tov yivel pe to oHvoro
muov mg ' oto (—o,0]. Onwg deiée n
Babpordynon tov ypartdv, EAGYIGTOL OO TOVG
HaBNTEG TOL EKOVOV ¥PNON TOV GLVOAOL TILMOV
avtiinebnkoy avtd to {fTNUO Kol KON
MyOTEPOL UTOPEGAV VO, TO OTTOdEIEOVV.

Aocknon 7

No Av0si n ekicowon: 2" + (X - 1)2 =2.
Avon

e YKENTIKO: Emewn 1
Abvetor  odyefpwcd  Oa
BonOntikng cuvéptnonc.
Ocwpovpe T cvvapmon f(x) = 2% + (x—1)° - 2,
xelR

Hapatnpovue 6t (1) = f(0) = 0, emopévog dvo

eiomon  dev
Kévoupe  ypnon

pilec g efiowong eivar ot X,=0,X,=1. Oa
amodeiovpie 6TL dEV LITAPYOVV AALEC.
1° Tpomoc: (Xpion ¢ povotoviag g f)

e YKEINTIKO: Apxei va deiEovpe dtL vdpyet
appog p pe 0<p<l kot ota dSwoTOUATO

(—Oo,p) Ko (p,+00) N ovvdpton oirdlet

povotovia

MoaOnpatika ywo v I'” Avkeiov

Eivan f(X) = 2¥In2 + 2x — 2, x e R xan f*(X) =
2In2+2, xeR.

Eivau (mpogavag) f7'(X) > 0 yia kébe X € R omodte
n f' eivan yvneiog avéovca oto R .

Eivor £(0) =In2-2<0 xou (1) = 2In2 > 0 ko n
' elvan ovveyng oto [0,1] ¢ dBpoiopa cuveydv.
Enopévog, ond 1o @sdpnua Bolzano mpoxdntet
ot vrapyer p € (0, 1) térowo dote f'(p) = 0, 10
onoio givar povadikd, apod ' yvnoiog avovoa.
Axoun ya X < p givan F'(X) < f'(p) = 0, ondte 1 f
givar yvnoiog divovsa oto (—0, p] kot enopévag
N X1 = 0 givor ) povadikn pila 610 dtdotnua ovtd.
To x > p givan F(X) > F(p) = 0, omdte 1 T givan
yvnoing avéovoa  oto [p, +) Kot emouévag M
Xo = 1 elvar n povadikn piCa 6to ddotnpa avTo.
Apa 1 elomon f(X) = 0 éyel akpiPmg dvo pileg v
X1 =0 ko v Xz = 1.

2° Tpémog (Araymyq o€ GTomo)

e YKEIITIKO: Ynobétw 611 ) eiowon £€xel

Tpelg pileg kol Pe EQOpUOYT TOL OePNUATOG
Rolle xatoAnym og dromo.

‘Ecto 6111 e&lomon f(X) = 0 €yl tpeig pileg oto

R tiga, B, yue a<pP<y. Toteioyvet
flo) = f(B) =

napayoyioyn oto R dpa ko ota dtwothpoto [o,

fly) = 0 xou emewdn n f eivan

B] xou [B, v] , amd t0 Oedpnua Rolle wpoxvmtel o1
n e€iocwon F'(X) = 0 éye1 300 TovAdyIoTOV PilEg mOV
giva dtomo apov 1 ' elvan yvnoiong povotovn.

YXOAIO: Eivor gupovég 0Tt 0 0e0TEPOS TPOTOG
givar  oLVTOUOTEPOS KOl OTAODOTEPOS  TOD
TPATOL.
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